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ACTA N° 81 
 

- - - En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las nueve (09:00) horas del día veintinueve(29) de enero del año dos mil dieciséis (2016), 

reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia 

Municipal  los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el Período 2013-2016, 

con objeto de llevar a cabo la OCTOGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO, en atención a lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal 

para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 33 y demás 

relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el C. 

Presidente Municipal de este R. Ayuntamiento quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - -  

- - - A continuación el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Muy buenos días 

compañeros de cabildo, personas que nos acompañan, medios de comunicación. Solicito al 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala que pase lista de 

asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Con su permiso Presidente, buenos días a todos. - - - - - - - - - - - -  

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE 

LA SESIÓN.  

Ciudadano José Elías Leal     Presidente Municipal 

Ciudadana Irma Amelia García Velasco    1er. Síndico           

Ciudadana Ma. Luisa Guerrero Díaz    2º Síndico 

Ciudadano Sergio Villarreal Martínez    1er. Regidor  

Ciudadano Gustavo Rico de Saro    2º Regidor 

Ciudadana Norma Delia González Salinas   3er. Regidor 

Ciudadano Carlos Alejandro Arjona Hernández   4º Regidor 

Ciudadano José de Jesús Antonio González Mitre  5º Regidor 

Ciudadana Esperanza Gaona Pescador    6º Regido 

Ciudadano Juan Salvador Portillo Martínez    7º Regidor 

Ciudadano Alan  Alexandre Arjona     8º Regidor 

Ciudadano Ovidio Gutiérrez Garza     9º Regidor 

Ciudadana Idolina Emma Salazar Sáenz    10º  Regidor 

Ciudadana María Teresa Cantú González    11º Regidor 

Ciudadano Isidro Núñez Velázquez    12º Regidor 

Ciudadana Victoria Araceli Ibarra Soto   13º Regidor 

Ciudadana Martha Jimena Valdez Morales    14º Regidor, justificó. 

Ciudadano Ariel Longoria García    15º Regidor 

Ciudadana Ma. Teresa Alejo Gómez   16º Regidor 

Ciudadano José Alberto Salinas Lara   17º Regidor 

Ciudadano Ismael García Cabeza de Vaca   18º Regidor 

Ciudadano Oscar Díaz Salazar     19º Regidor 

Ciudadano Juan González Lozano    20º Regidor 

Ciudadano Francisco Nájera Cedillo    21º Regidor 
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Licenciado Hennie Agustín Merle Zavala  Secretario del R. Ayuntamiento 

 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes, el  C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Hennie Agustín Merle Zavala manifiesta: Ciudadano Presidente como lo establecen los 

Artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como el 7º del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, le informo que existe Quórum Legal para sesionar, 

hago mención que se encuentran en esta sala de cabildo el C. Director de Predial y Catastro 

Sergio Arturo Ojeda Castillo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN  POR EL 

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias, siendo las nueve horas con cinco minutos (09:05) del día veintinueve (29) de enero 

del año dos mil dieciséis (2016), declaro abierta la  Sesión Ordinaria de Cabildo y pido al C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala dé lectura al Orden del 

Día correspondiente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

I. Lista de asistencia. 
 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por el Ciudadano Presidente 
Municipal. 
 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
 
IV. Lectura de la Acta de la Sesión Anterior y su aprobación, aclaración o corrección 

en su caso.  
 
V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

 
VI. Discusión y en su caso aprobación sobre la adquisición de un automóvil que 

será sorteado entre los contribuyentes que cumplan con el pago del impuesto 
predial el mes de febrero del año 2016. 

 
VII. Informe de las comisiones. 
 

VIII. Asuntos generales. 
 
IX. Clausura de la sesión. 
 

 

- - - Una vez dado lectura al punto número tres que es el Orden del Día para esta sesión, y 

con fundamento en el Artículo 41, Inciso II, del Reglamento Interior del Ayuntamiento, el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal manifiesta: Gracias Señor Secretario, se somete a 

consideración de este pleno y pido al C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala de cuenta de la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 

quien manifiesta: Solicito a los Miembros del Cabildo se manifiesten quienes estén por la 

afirmativa por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Gracias Señores. Le informo Señor 

Presidente que fue emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS (23) VOTOS POR LA 
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AFIRMATIVA  POR LO TANTO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD EL PRESENTE 

PUNTO QUE ES EL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

 

ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

 

III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DEL ACTA DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA 
SESIÓN  ORDINARIA DE CABILDO 

 
 
VI. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD LA ADQUISICIÓN DE UN AUTOMÓVIL QUE  

SERÁ SORTEADO ENTRE LOS CONTRIBUYENTES QUE CUMPLAN CON EL 
PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL EN EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2016. 

 
-  -  - A continuación se procede con el cuarto punto del Orden del Día: 
 
- - - IV.- LECTURA DE LA ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Y SU APROBACIÓN, 
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.  
 
- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 

quien manifiesta: Con su permiso Señor Presidente me permito manifestarles que se les 

hizo llegar el acta derivada de la Octogésima Sesión Ordinaria de este Honorable Cabildo, 

por tal motivo y con el propósito de dar celeridad a la presente sesión solicito a ustedes la 

autorización para la dispensa de la lectura del acta en mención. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Les pido emitan su voto en cuanto a  la dispensa del acta de la sesión anterior así como la 

aprobación del acta derivada de sesión anterior y pido al Secretario de cuenta de la propia 

votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten por favor 

quienes estén por la afirmativa levantando su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias 

Señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS 

(23) VOTOS POR LA AFIRMATIVA, POR LO TANTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD 

EL PRESENTE PUNTO QUE ES LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTOGÉSIMA 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

- - - V.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

- - - Toma la palabra el C. Presidente José Elías Leal, quien manifiesta: Solicito al Secretario 

del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala informe si existe correspondencia y 

acuerdos de trámite para tratar en este momento. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala y manifiesta: Señor Presidente me permito informarle que a la fecha hemos recibido 

dos oficios, el primero  emitidos por la C. Martha Jimena Valdez Morales mediante el cual 

solicita le sea justificada la asistencia a la presente sesión  y el segundo emitido por el C. 

Juan González Lozano, mediante el cual solicita licencia en el período comprendido entre el 

cuatro de febrero y el quince de junio del presente año. Es cuánto Señor. - - - - - - - - - - - - -  
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- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias, seguimos con el siguiente punto del Orden del Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - VI.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN SOBRE LA ADQUISICIÓN DE UN 
AUTOMÓVIL QUE SERA SORTEADO ENTRE LOS CONTRIBUYENTES QUE CUMPLAN 
CON EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL EN EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2016.  
 
- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Gracias. Tiene la palabra la Primer Síndico Irma Amelia García Velasco, integrante de la 

Comisión de Hacienda y Gasto Público, para que nos dé a conocer el dictamen. - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra la C. Primer Síndica Irma Amelia García Velasco, quien 

manifiesta: Gracias, buenas tardes Señor Presidente, compañeros, medios de 

comunicación.  A continuación daré lectura al dictamen correspondiente: 

 

D I C T A M E N 

 

Ciudad Reynosa, Tamaulipas, a los a los catorce días del mes de Enero del año dos 

mil dieciséis. 

La Comisión de Hacienda y Gasto Público, se permite emitir DICTAMEN, sobre la 

Adquisición de un vehículo marca Chevrolet, modelo Spark 2016, para rifar 

entre los contribuyentes que cumplan con el pago del impuesto predial 

durante el mes de Febrero del año 2016. 

 

CCOONNSSIIDDEERRAANNDDOO  

  

- - - PRIMERO: Que el día 11 de Enero de 2016, el C. Ahmed Kadour Rodríguez, 

Secretario de Finanzas y Tesorería, envió el oficio Nº DPC/020/2016 dirigido al Lic. 

Hennie Agustín Merle Zavala, Secretario del R. Ayuntamiento, mediante el cual 

solicita que sea propuesto al Cabildo en Pleno, la Adquisición de un vehículo 

marca Chevrolet, modelo Spark 2016, para rifar entre los contribuyentes que 

cumplan con el pago del impuesto predial durante el mes de Febrero del año 

2016.  

 

- - - SEGUNDO: Que la Secretaría del R. Ayuntamiento mediante oficio Nº SAY-

0079/2016, fue remitida a esta Comisión de Hacienda y Gasto Público la propuesta 

realizada por la Secretaria de Finanzas y Tesorería para efecto de su estudio y 

análisis. 

 

- - - TERCERO: Se hace del conocimiento del Cabildo en Pleno, que la Comisión 

Hacienda y Gasto Público, en reunión con la Secretaria de Finanzas y Tesorería, 

analizaron la propuesta y se determinó que se puede realizar dicho acto, para 

incentivar al contribuyente.   
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- - - CUARTO: Que la Comisión de Hacienda y Gasto Publico, atendiendo la  

solicitud de la Secretaria de Finanzas y Tesorería, 

  

RR  EE  SS  UU  EE  LL  VV  EE  

  

- - - ÚNICO: Que visto y analiza que fue el proyecto por esta Comisión, se remiten a 

la Secretaria de Ayuntamiento para someterlo a la autorización del Cabildo en Pleno 

la propuesta sobre la Adquisición de un vehículo marca Chevrolet, modelo 

Spark 2016, para rifar entre los contribuyentes que cumplan con el pago del 

impuesto predial durante el mes de Febrero del año 2016, y 

  

DD  II  CC  TT  AA  MM  II  NN  AA  ::  

  

- - - ÚNICO: Toda vez que los integrantes de ésta Comisión, analizamos que con 

este beneficio se lograra incentivar al contribuyente para generar una mejor 

recaudación del Impuesto Predial y que ayudara a que los Ingresos propios del 

Municipio se vean incrementados, por este motivo, la Comisión de Hacienda y Gasto 

Publico, acuerda que es PROCEDENTE someterse a la aprobación del Honorable 

Cabildo en Pleno, la Adquisición de un vehículo marca Chevrolet, modelo Spark 

2016, para rifar entre los contribuyentes que cumplan con el pago del impuesto 

predial durante el mes de Febrero del año 2016. 

 

- - - Así lo acuerdan y firmas las integrantes de la Comisión de Hacienda y Gasto 

Público, las CC. IRMA AMELIA GARCÍA VELASCO, Síndico Primero y MA. LUISA 

GUERRERO DÍAZ, Síndico Segundo. 

 

Señor Presidente, le pido por favor someta a consideración la participación del C. Director 

de Predial y Catastro Sergio Arturo Ojeda Castillo para que si alguno de los integrantes del 

cabildo tienen alguna pregunta nos dé una explicación más amplia sobre este punto. - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias Señora Síndico, pongo a consideración de este pleno la participación del C. Director 

de Predial y Catastro Sergio Arturo Ojeda Castillo en esta sesión  y pido al Secretario del 

Ayuntamiento dé cuenta de la propia votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten quienes estén 

por la afirmativa, por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Gracias. Señor Presidente 

informo que fue emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS (23) VOTOS POR LA 

AFIRMATIVA. POR LO ANTERIOR SE APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PARTICIPACIÓN 

EN LA PRESENTE SESIÓN DEL C. DIRECTOR DE PREDIAL Y CATASTRO SERGIO 

ARTURO OJEDA CASTILLO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Director de Predial y Catastro Sergio Arturo Ojeda 

Castillo, quien manifiesta: Muy buenos días, con su permiso Señor Presidente, con el 

permiso del Honorable Cabildo, medios de comunicación. Derivado de que durante el mes 
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de febrero está comprendido el primer bimestre del 2016 para efectos de cobros del predial 

y que aun en este mes de febrero se considera  y está autorizado el quince por ciento de 

descuento en el impuesto predial corriente, se pretende que a los cumplidos que paguen 

durante este mes puedan tener derecho a un boleto para la rifa de un vehículo si así lo 

autorizan comprando, autorizando ustedes la compra de un charole modelo SPARK paquete 

B Estándar A, con aire acondicionado 2016, mismo que tiene un costo de $142,700.00 

(Ciento cuarenta y dos mil setecientos pesos 00/100 M.N.) y que este seria rifado entre los 

contribuyentes que obtengan su quince por ciento de descuento y paguen durante el mes de 

febrero con el permiso de Gobernación correspondiente para llevarse a cabo la rifa al final y 

derivado de que ha habido muy buen resultado de las rifas anteriores tanto del mes de 

noviembre como de diciembre y ahora próximamente ya mañana se llevaría a cabo la rifa de 

los treinta artículos y del premio mayor del vehículo, mañana sábado treinta de enero a las 

seis de la tarde y se pretende que durante este mes de febrero derivado de esta 

autorización se cierra aproximadamente $27,000,000.00 (Veintisiete millones de pesos 

00/100 M.N.) con un monto de cuentas de personas que harian su pago de 

aproximadamente veinte mil, eso sería para el mes de febrero. Es cuánto Señor Presidente.  

- - - Solicita el uso de la palabra el C. Regidor Ariel Longoria García, quien manifiesta: Con 

su permiso compañeros, se me hace un poco bajo el ingreso para el mes de febrero ¿está 

considerado más o menos a lo del año pasado? ---Responde el C. Director de Predial y 

Catastro Sergio Arturo Ojeda Castillo: Así es… ---Cuestiona el C. Regidor Ariel Longoria 

García: ¿Veintisiete millones?...Responde el C. Director de Predial y Catastro Sergio Arturo 

Ojeda Castillo: Sí, en el dos mil catorce fueron diecinueve mil cuentas con veintiocho 

millones y en el dos mil quince veintiséis millones con veintiún mil cuentas, ese la media de 

los dos años anteriores por eso son veinte mil cuentas con veintisiete millones, esperando 

recaudar más que esta cantidad que históricamente se ha recaudado más de lo proyectado 

y esperamos que así sea. ---Continúa el C. Regidor Ariel Longoria García: Con su permiso, 

en el mes de enero, ¿cual es la cifra más o menos que está considerado captar? ---

Responde el C. Director de Predial y Catastro Sergio Arturo Ojeda Castillo: Sesenta y siete 

millones. ---Responde el C. Regidor Ariel Longoria García: Gracias. ---Cuestiona el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal: ¿Cuánto llevas? ---Responde el C. Director de Predial 

y Catastro Sergio Arturo Ojeda Castillo: Ahorita, al día de ayer, llevo una recaudación de 

$54,722,000.00 (Cincuenta y cuatro millones setecientos veintidós mil pesos 00/100 M.N.) 

con cuarenta y ocho mil cuentas al mismo período de años anteriores, vamos contra dos mil 

catorce $2,684,670 (Dos millones seiscientos ochenta y cuatro mil seiscientos setenta pesos 

00/100 M.N.) arriba en lo que va hasta el día de ayer y contra dos mil quince un $1,579, 

755.00 (Un millón quinientos setenta y nueve mil setecientos cincuenta y cinco pesos 00/100 

M.N.) arriba, lo que significa que durante el día de ayer y el día de mañana logremos esta 

meta que normalmente en los últimos días del mes la recaudación se incrementa en su 

totalidad para poder alcanzar estas cifras, tenemos todo el día de hoy todavía Señor 

Presidente y el día de mañana sábado para recaudar esta cantidad. ---Comenta el C. 

Presidente Municipal  José Elías Leal: Gracias Director. ¿Algún otro comentario? Vamos a 

someterlo a consideración. Adelante Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten por favor 

quienes estén por la afirmativa levantando su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias 

Señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS 
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(23) VOTOS POR LA AFIRMATIVA, POR LO TANTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD 

EL PRESENTE PUNTO QUE  ES LA APROBACIÓN SOBRE LA ADQUISICIÓN DE UN 

AUTOMÓVIL QUE SERÁ SORTEADO ENTRE LOS CONTRIBUYENTES QUE CUMPLAN 

CON EL PAGO DEL IMPUESTO PREDIAL EN EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2016.  

 

- - - VII.- INFORME DE LAS COMISIONES. 

Sin informe de Comisiones. 

 

- - -  VIII.-  ASUNTOS GENERALES. 

- - - Toma el uso de la voz el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza, quien manifiesta: Sí, con su 

permiso Presidente, buenos días compañero y buenos días medios de comunicación. Creo 

que ocupamos hacer un plan de trabajo con los elementos de seguridad vial en la hora de 

entrada y salida de las maquiladoras, que apoyen a dirigir el tráfico ya que en esas horas se 

hace un caos vial por el exceso de carros para darle más fluidez al tráfico y apoyar a la 

ciudadanía, creo que sería muy importante que en las horas más pico de ahí del área de 

maquiladoras, he estado viendo que se nos obstruye mucho el trafico, estaría muy bien que 

los elementos de Seguridad…---Interviene el  C. Presidente Municipal José Elías Leal: 

Permítame un segundo..Regidor Sergio, ayúdeme por favor le vamos a hablar al 

responsable de Seguridad tanto al Secretario, al Coordinador del Despacho y al Mayor 

también, al Capitán para que tenga una reunión con la Comisión y expongan sobre esa 

situación.  ---Continúa el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza: Así es, Reynosa como una de 

las ciudades más importantes de nuestro Estado, necesita crecer ordenadamente, ocupa 

hacer un plan de desarrollo por lo menos para los próximos veinticinco años sobre todo 

ocupamos crecer en vialidades ya que nuestras avenidas en horas pico se nos congestionan 

rápidamente, necesitamos contratar una empresa o universidad que se dedique al desarrollo 

de vialidad y ver cuál sería la mejor opción para nuestra ciudad, tenemos los mejores 

ejemplos como el Puente Broncos sobre el Boulevard Hidalgo y el Puente de la Muerte 

sobre el Boulevard Morelos que fueron una excelente inversión, así como esos puentes 

ocupamos más en las avenidas más importantes de nuestra ciudad, ocupamos que quede 

plasmado un plan de desarrollo de Reynosa, para que cuando lleguen recursos federales o 

estatales tengamos listos los proyectos, de esa manera tenemos todo a tiempo y le 

ganamos tiempo al tiempo, lo hacemos donde más se necesite según el plan de desarrollo 

de nuestra ciudad, también en las próximas administraciones tendrán que trabajar para el 

plan de desarrollo de Reynosa, de esa forma saldrían más beneficiados, en el mismo plan 

de trabajo que debemos agregar el mantenimiento de recarpeteo en las avenidas más 

importantes de nuestra ciudad ya que con el mantenimiento adecuado y cuando lo necesitan 

nuestras avenidas no se nos dañarían tanto, también la red de drenaje ocupa mantenimiento  

para alargar la vida útil de nuestra tubería, de esa forma tendríamos una ciudad con 

excelente calidad de vida. Es cuánto. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: 

Déjenme hacerles un comentario nada mas, la próxima semana tenemos la reunión con 

COCEF y con NATBANK, yo espero que podamos asistir todos, hagan el requerimiento para 

que podamos acompañarnos y que conozca todo el cabildo el proyecto de los siete punto 

siete millones de dólares que a fondo perdido van a entregar COCEF de eso se trata esa 

reunión de informar a la ciudadanía y a los representantes de los ciudadanos, en el tema del 

plan federal está por entregarnos en el mes de marzo la universidad de Nueva York, 

habíamos firmado un convenio, un acuerdo con ellos  y esperemos que nos dé resultado, no 
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es una situación de una sola administración si no se puede aprovechar para muchas otras 

más. En el caso de las vialidades con mucho gusto lo vemos, adelante por favor con la 

Comisión de Obras Públicas y que podamos buscarle un sentido no en ese también sino en 

otro paquete que han sido solicitados aquí mismo y podamos abordar algunos 

planteamientos que nos han hecho, yo recuerdo otras que se han hecho aquí en el cabildo y 

otras más que se han hecho por fuera, yo tengo dos que esta semana me han hecho llegar 

ciudadanos de Reynosa y valdría la pena verlas también para darles resultados. Adelante 

Regidor Oscar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la voz el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Gracias 

compañeros, buenos días. Yo quiero tratarles compañeros varios temas, empezaría con 

hacer el comentario de la, del informe que nos acaban de compartir en relación a que 

solicita licencia el Compañero Regidor Juan González, hay un debate pues ya muy 

prolongado de años anteriores respecto a que si esas licencias solo se notifican al 

ayuntamiento, al cabildo o si se toma una resolución al respecto, de la manera que sea si es 

solamente notificar yo le pediría al Secretario porque cobra relevancia en vísperas de 

procesos electorales y de vencimientos de términos para hacer registros y para participar, yo 

le pido al Secretario que en cuanto reciba en su oficina un documento como el que le  

presento el Regidor Juan González nos lo comunique  aunque no haya sesión de cabildo 

nos lo haga saber porque cobra relevancia y porque hemos tenido experiencias en Reynosa 

de un problema que se presentó hace años en los que de manera administrativa dieron por 

valida una licencia que para otros, desde el punto de vista de otros no se presentó 

debidamente, el comentario entonces lo resumo en que por favor nos notifique Secretario 

cuando tenga información de una licencia que a su oficina le llegue de algún compañero que 

se quiera desprender o algún funcionario administrativo que se quiera desprender de su 

cargo. Eso es un tema, el otro tema Presidente, le quería pedir que antevenga en un asunto 

que aparentemente es menor pero que lamentablemente se ha prolongado demasiado, que 

es en la Biblioteca Pública Municipal Agapito Cepeda que ya concluyeron gran parte de los 

trabajos que quedó más o menos decente, quedó bonita, está pendiente la inauguración, yo 

le pediría que le diga a sus colaboradores, hay una situación ahí entrampada respecto a la 

salida de unos libros que ya cumplieron su vida útil y de los cuales hay que ya desecharlos y 

que tenemos ahí todo lo que va de la administración, en mi caso ya he hablado con el 

Secretario del Ayuntamiento, con el Director de Educación, con el Director de Bibliotecas, 

con el Director de Protección Civil y hay una situación ahí entrampada, un circulo vicioso de 

tal forma que nadie se quiere hacer responsable de darle salida a un buen numero de cajas 

de libros pues que están ahí estorbando en el área infantil. ---Anteviene el C. Presidente 

Municipal José Elías Leal comentando: Déjeme contestarle eso nada más, si estoy 

enterado, la próxima semana es la inauguración no sé si el jueves o el viernes, van a estar 

informados y obviamente invitados y le vamos a dar solución a ese asunto, tenemos también 

el interés ya de entregar esa biblioteca, vamos a detallar los problemitas que se presenten 

ahí para que esté implacable y entreguemos de muy buena forma y disposición ese 

compromiso que tenemos. ---Continúa el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: Correcto, yo traía 

otro tema compañeros y es un exhorto pues a todos particularmente a los que integran la 

Comisión de Obras Públicas para que le den prioridad en este último paquete que se 

presenta seguramente en el mes de marzo, que le den prioridad a concluir las obras, el 

exhorto es para que no dejemos obras inconclusas, menciona aquí dos o tres  que habría tal 

vez  autorizarles algún incremento para dejarlas finiquitadas, hablo del panteón, del edificio 
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del IRCA y de algunas vialidades muy importantes que a lo mejor ya solo nos falta algún 

tramito que con esa pequeña inversión, esa pequeña obra gozaríamos y serian funcional 

completamente algunas vialidades, entre estos ejemplos de vialidades que vale la pena 

considerar en este año es el de la continuación de la Avenida Miguel Alemán, la avenida que 

pasa por la colonia Módulo 2000, la de los tubos, las laterales del Derecho de Vía de 

PEMEX, el exhorto a que concluyan lo que se autorizó, la primera parte en la punta que 

colinda con el Boulevard Hidalgo  y que en el paquete de obra 2016 se incluya el otro 

extremo acá en el cruce con el Boulevard Mil Cumbres. Es cuánto. ---Comenta el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal: Ya estamos listos, yo creo la próxima semana sesiona 

la Comisión, van a ver los propios Regidores el tema ya de la cuestión del nuevo paquete, 

no queremos esperarnos hasta marzo siempre andamos un día o dos antes del plazo y 

queremos adelantarnos este año, esperemos que este mismo mes que entra estemos con 

todo aprobado y los próximos días también. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

 

 

- - - XII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

- - - Acto seguido el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: No habiendo otro 

asunto que tratar y agotado el Orden del Día de la presente Sesión de Cabildo, agradezco a 

todos su atención, se da por  concluida la misma siendo las nueve horas con treinta minutos 

(09:30) minutos  del día veintinueve (29) de enero del año dos mil dieciséis (2016). Firmando 

los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  DOY FE- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

  

 

 

 

C. Irma Amelia García Velasco   C. Ma. Luisa Guerrero Díaz 
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
    
 
 
         
C. Sergio Villarreal Martínez     C. Gustavo Rico De Saro 
1er. Regidor       2º  Regidor  
 
 
 
 
 
         
C. Norma Delia González Salinas   C. Carlos Alejandro Arjona Hernández 
3er.  Regidor      4º  Regidor  
 
 
 
 
 
 
   
C. José de Jesús Antonio González Mitre  C. Esperanza Gaona Pescador 
5º  Regidor      6º  Regidor  
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C. Juan Salvador Portillo Martínez   C. Alan Alexandre Arjona   
7º  Regidor      8º  Regidor  
 
  
 
 
 
C. Ovidio Gutiérrez Garza    C. Idolina Emma Salazar Sáenz 
9º Regidor      10º  Regidor 
 
 
 
 
 
       
C. María Teresa Cantú González          C. Isidro Núñez Velázquez  
11º  Regidor      12º  Regidor 
 
 
 
 
    
        
C. Victoria Araceli Ibarra Soto   C. Martha Jimena Valdez Morales 
13º  Regidor      14º  Regidor  
 
 
 
 
        
C. Ariel Longoria García    C. Ma. Teresa Alejo Gómez 
15º  Regidor      16º  Regidor  
 
 
  
 
        
             
C. José Alberto Salinas Lara     C. Ismael García Cabeza de Vaca 
17º  Regidor      18º  Regidor 
 
 
 
 
 
       
C. Oscar Díaz Salazar    C. Juan González Lozano 
19º Regidor                                 20º Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
C. Francisco Nájera Cedillo    C. Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 
21º Regidor                                                   Secretario del R. Ayuntamiento 
 
 
 
 
 

 
C. José Elías Leal 

Presidente Municipal 
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